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3 AREE 112 9.0 9.0 13.3
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Rl Horth HRE st ZRELE
AR 1 EEEE 47 38 38 38
2 BUmIERE 140 11.2 11.2 14.9
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4 LiE 250 20.0 20.0 62.4
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Rl Horth ARE st FREEE
AR 1 EEEE 235 18.8 18.8 18.8
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3 HRLERE 404 323 323 86.3
4 LiE 138 11.0 11.0 97.4
5 HRERERE 21 1.7 1.7 99.0
6 EH AR 5 4 4 99.4
7 EEAREE 7 6 6 100.0
HaEt 1251 100.0 100.0
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Rl Horth ARE st FEEE
AR 1 EEEE 265 21.2 21.2 21.2
2 BUmIERE 479 383 383 59.5
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4 LiE 154 12.3 12.3 96.5
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4 Lim 313 25.0 25.0 73.9
5 HRENERE 228 18.2 18.2 92.1
6 EHN AR 72 58 58 97.8
7 EEARERE 27 2.2 2.2 100.0
HaEt 1251 100.0 100.0
23 RE(EFEEENAEENA -
Rl Horth ARE st FREEE
AR 1 EEEE 49 39 39 3.9
2 AR 183 14.6 14.6 18.5
3 HRLERE 321 25.7 25.7 442
4 Lim 338 27.0 27.0 712
5 HRERERE 215 17.2 17.2 88.4
6 B AR 104 8.3 8.3 96.7
7 EEAREE 41 33 33 100.0
HaEt 1251 100.0 100.0
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‘2

Wik

1 FHEERERW—EHARN ? _FECUFERIEER)

TETECER =tk ARE R RS

B 1 20-245% 56 4.4 4.4 4.4
2 25-295% 06 5.2 5.2 9.5
3 30-34j% 72 5.6 5.6 15.2
4 35-395% 125 9.8 9.8 25.0
5 40-445% 126 9.9 9.9 34.8
6 45-495% 160 12.5 12.5 47.3
7 50-545% 154 12.1 12.1 59.4
8 55-595% 169 13.2 13.2 72.6
9 60-645% 153 12.0 12.0 84.6
10 65-695% 128 10.0 10.0 94.6
11 70-75p% 06 5.2 5.2 99.8
97 FHRIE 1 1 1 99.8
98 fE& 2 .2 .2 100.0
HEET 1278 100.0 100.0

LT BEHHRIEE 1 K 1A WERBE -
2 AEBEETEL R 106 FE-HIARAE -

2 BEAS - AIREE > DREEREEE - IEMAETINGRASTIR—RE - BRAEWER - BRFAIZ - RACEAEREEEL? 2

FEEE
KET R =kl HRE I X R
B 1 EEEE 193 15.1 15.1 15.1
2 [FE 249 19.5 19.5 34.6
3 FEE 147 11.5 11.5 46.1
4 JEHEAEE 26 2.0 2.0 48.1
96 BlkE 640 50.1 50.1 98.2
97 AHIE  HER AT 23 1.8 1.8 100.0
fige - 5 [PE 48]
Gzt 1278 100.0 100.0

2 BAS - GAIREE - DREEEEE - EMAEWRGRASTIR—RE - BRAEWER - RFAIZ - RAEEAEREEEE? b

F—REE > HRAIRGHTEEEE ?

TR Horkh HRE EX =R
B 1A 449 35.1 35.1 35.1
2 87 BEJIH 52 4.1 4.1 39.2
3 E I 137 10.7 10.7 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
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3 S HPEIRRGEEEER - BiEE ? BREAHE ? o TEEH

KR =kl HRE I =R
a1 FEE 599 46.9 46.9 46.9
2 FhEE 15 1.2 1.2 48.0
96 BlE 663 51.9 51.9 99.9
97 AHIE  BER AT 1 B B 100.0
i %
Gzt 1278 100.0 100.0
3 B HRARERENEEER - BRE ? BEFHE ? b F—REE » HZERIRGIVEEER ?
KR =kl HRE I =R
A 1A 557 43.6 43.6 43.6
2 %K EEHA 5 4 4 44.0
3 %A JTIE 53 4.1 4.1 48.1
96 BkE 663 51.9 51.9 100.0
GGt 1278 100.0 100.0

4 BN RERYRAAER - ORIZZIRE DREERECHA— > FZRaa 2% - CEFEREREAL? 2 X

EREH
KR =kl HRE I =R
A% 1 EEEE 57 4.5 4.5 4.5
2 [FE 242 18.9 18.9 23.4
3 REE 203 15.9 15.9 39.3
4 JFHEAEE 115 9.0 9.0 48.3
96 BlkE 640 50.1 50.1 98.4
97 AHIE  BER AT 21 1.6 1.6 100.0
figt - 5 (&S]
Gzt 1278 100.0 100.0

4 A > SERYRAIRER - WRIZZIRE HREERA CHF AR FZRaaRE - BKRFEEEBEEL? b F

—REE » BIERIrEGHIBEIHEE ?

TET LR oyt HRE R ZRE st
B 1 H 447 35.0 35.0 35.0
2 %K HEJH 33 2.6 2.6 37.6
3 A JTIE 158 12.4 12.4 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
HEET 1278 100.0 100.0
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5 S HPMIRRGEEEER - BiEE ? BREAHE ? o TEEH

RET R =kl HRE I X R
a1 HE 603 47.2 47.2 47.2
2 KhgE 11 9 9 48.0
96 BlE 661 51.7 51.7 99.8
97 KA » 4EAE > AT 3 2 2 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0
5 B HRARERENEEER - BRE ? BEARE ? b F—REE - HEERIRGHVEEER ?
RET R =kl AR E I X =R
A% 1A 604 47.3 47.3 47.3
28K EEHA 2 2 2 47.4
3 HE AR 11 9 9 48.3
96 BkE 661 51.7 51.7 100.0
GGt 1278 100.0 100.0

6 ARG ZEAREE | IS Lo R E Y TR - SR B EREN S > RER PV BRAER ? o THEEH

KR =kl HRE I =R
AR 1 HE 416 32.6 32.6 32.6
2 REHE 203 15.9 15.9 48.4
96 BlE 640 50.1 50.1 98.5
97 AHIE  BER AT 19 1.5 1.5 100.0
it %
Gzt 1278 100.0 100.0

6 ARG LHREE LR EE s LN BE R e SE - A EBCEGEREMS - REE ?BREFER? b H—KEE - AR

APEIrEEHYEHEE ?
KEOTIE Hoyth HRE S B (e
e 1A 493 38.6 38.6 38.6
2 %A > BHTIA 10 .8 .8 39.4
3 %A 135 10.6 10.6 49.9
96 BEZ 640 50.1 50.1 100.0
st 1278 100.0 100.0
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7 B > PR - R NEFTEEN YIRS - KEAEREEEE? o« TEEE

RET R =kl HRE I X R
A% 1 EEEE 68 5.3 5.3 5.3
2 [FE 150 11.7 11.7 17.1
3 REE 234 18.3 18.3 35.4
4 JEEAEE 164 12.8 12.8 48.2
96 BlE 640 50.1 50.1 98.3
97 AHIE  BER AT 22 1.7 1.7 100.0
figd > 5 [BEH9E]
Gzt 1278 100.0 100.0

7T BN PERESR - BB NEFTEEN—VIRE - KEAEREEEE? b £—REE - FEERIREHN

EIHEE ?
TE R kb HRE REEEE
B 1A 457 35.8 35.8 35.8
2 0%H  HE 27 2.1 2.1 37.9
3 A IE 154 12.1 12.1 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
8 B - WRHERENEEER - BHRE ? BEARE ? o TEEH
KET R =kl HRE I X R
a1 FEE 600 46.9 46.9 46.9
2 KhEE 15 1.2 1.2 48.1
96 BlE 662 51.8 51.8 99.9
97 AHIE  BER AT 1 N B 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0
8 B - WRARERENEEER - BRE ? BEAHE ? b F—REE - HEERIRGHVEEERZ ?
REIT R =kl AR E I X =R
A 1A 608 47.6 47.6 47.6
3 HE A 8 6 .6 48.2
96 BkE 662 51.8 51.8 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
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9 XA NS - BEIRERR - BE R IUTEKE SEARANNE - KEAREEEEL? o TEEE

RET R =kl HRE I X R
B 1 EEEE 208 16.3 16.3 16.3
2 [FE 295 23.1 23.1 39.4
3 REE 82 6.4 6.4 45.8
4 JEEAEE 26 2.0 2.0 47.8
96 BlE 640 50.1 50.1 97.9
97 AHIE  BER AT 27 2.1 2.1 100.0
figd - 5% [EE11E]
Gzt 1278 100.0 100.0

9 XA > BIERESR - BYRUTTRESEAEANTE - KRFRBEEEL? b F—REE - FLARIRG

HYBEEEE ?
TE R kb HRE REEEE
B 1A 500 39.1 39.1 39.1
2 87 BEJIH 22 1.7 1.7 40.8
3 A 116 9.1 9.1 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
10 A - BRRIRRANEEER - BRE ? BEAHE ? o TEEE
KET R =kl HRE I X R
a1 FEE 591 46.2 46.2 46.2
2 KhEE 19 1.5 1.5 47.7
96 BlE 667 52.2 52.2 99.9
97 AHIE  BER AT 1 N B 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0
10 FE > BRERRENEEER > SRE 2 BEAHEE ? b F—REE  FEARRGEHEERZ ?
REIT R =kl AR E I X =R
L 1A 601 47.0 47.0 47.0
208K HAEJTHA 1 N B 47.1
3 A JTIE 9 7 7 47.8
96 BkE 667 52.2 52.2 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
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11 SERE  BRRESERMASE SR EEE > BENs - FEEREEFER? 2 TEEH

RET R =kl HRE I X R
AR 1 HE 519 40.6 40.6 40.6
2 FEHE 98 7.7 7.7 48.3
96 BlE 640 50.1 50.1 98.4
97 RAHIE  BER AT 21 1.6 1.6 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0

11 FHE > MRREHBRMIARSEHEREENE HENES - RERERFER? b £—REE - FIARIRGHIE

E[EE ?
TE R kb HRE REEEE
B 1A 528 41.3 41.3 41.3
2 0%H  HE 16 1.3 1.3 42.6
3 A IE 94 7.4 7.4 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
12 BN > K 7T EOGERE - @BNVEEREARR - KEAEEEERRE? o TEEE
KET R =kl HRE I X R
B 1 EEEE 227 17.8 17.8 17.8
2 [FE 245 19.2 19.2 36.9
3 REE 110 8.6 8.6 45.5
4 FIFEAERE 40 3.1 3.1 48.7
96 BlE 640 50.1 50.1 98.7
97 AHIE  BER AT 16 1.3 1.3 100.0
figd - 5 [EE148]
Gzt 1278 100.0 100.0

12 AR > R T RGERE > @BNERREARE - BEAEEEERR ?

b BE—REE » HRARIREGHIBEHEE ?

TET LR oyt HRE R ZRE st
B 1 H 370 29.0 29.0 29.0
2 %K HEJH 32 2.5 2.5 31.5
3 A JTIE 236 18.5 18.5 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
HEET 1278 100.0 100.0
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13 BRI > BREIREEAEEER > BT 2 BEAKEE ? o TEEH

RET R =kl HRE I X R
a1 HE 603 47.2 47.2 47.2
2 KhgE 18 1.4 1.4 48.6
96 BlE 656 51.3 51.3 99.9
97 RAHIE  BER AT 1 N B 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0

13 BRI > BREIREREEEER > BT ? BEAKETE ? b B -REE - AIRERIRGRBIHEE ?

RET R =kl AR E I X =R
A% 1A 613 48.0 48.0 48.0
3 A JTIE 9 7 7 48.7
96 BkE 656 51.3 51.3 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
14 WA N - EBRE—CGHEIERE - FHEEAEEEMRR? o TEEE
KR =kl HRE I =R
A% 1 EEEE 178 13.9 13.9 13.9
2 [FE 230 18.0 18.0 31.9
3 REE 159 12.4 12.4 44.4
4 JFHEAEE 55 4.3 4.3 48.7
96 BlE 640 50.1 50.1 98.7
97 FHIE  BER AT 16 1.3 1.3 100.0
fiit o 5 [EFE10E]
Gzt 1278 100.0 100.0
14 WA N - EBRE—CGHEIERE - FHEEAEEEMRE ? b B -REE > HIARMRENEEEE ?
KR =kl HRE I =R
L 1A 507 39.7 39.7 39.7
28K BEHA 37 2.9 2.9 42.6
3 HE A 94 7.4 7.4 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
GGt 1278 100.0 100.0

25




15 B > BREIREREGEEER > BT 2 BEAKEE ? o TEEH

RET R =kl HRE I X R
a1 HE 611 47.8 47.8 47.8
2 KhgE 9 i ] 48.5
96 BlE 656 51.3 51.3 99.8
97 KA » 4EAE > AT 2 2 2 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0

15 B > BREIREENEEER > BT ? BEAKETE ? b B -REE - AIRERIRGHBIHEE ?

RET R =kl AR E I X =R
A% 1A 616 48.2 48.2 48.2
28K EEHA 2 2 2 48.4
3 HE AR 4 3 3 48.7
96 BkE 656 51.3 51.3 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
16 FHE > AREERRIEEREZEREEENE > NS > RERERAEE? o TEEH
KR =kl HRE I =R
AR 1 HE 547 42.8 42.8 42.8
2 REHE 76 5.9 5.9 48.7
96 BlE 640 50.1 50.1 98.8
97 AHIE  BER AT 15 1.2 1.2 100.0
it %
Gzt 1278 100.0 100.0

16 FHE > AMCERRIEERZERREENE - HENS - RERERFTER? b £—REE - FIARIRGHIE

TH[EE ?
TET LR oyt HRE LR (SR
B 1 H 535 41.9 41.9 41.9
2 %K HEJH 7 .5 .5 42.4
3 A JTIE 96 7.5 7.5 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
HEET 1278 100.0 100.0
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17 A REFEH - FREEERENA - R REBRAM SRS - FToVEZ R - BEAEEEEER ? o TZEEH

RET R =kl HRE I X R
B 1 EEEE 18 1.4 1.4 1.4
2 [FE 51 4.0 4.0 5.4
3 FEE 200 15.6 15.6 21.0
4 JEEAEE 342 26.8 26.8 47.8
96 BlE 640 50.1 50.1 97.9
97 AHIE  BER AT 27 2.1 2.1 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0

17 AAH - REFEH - TRREFRENA - RREBERAMBIESE - FrVEZER - CEAEEEERER? b £—KRE
& HIRARRGEHTREEE ?

BT HCR [ERaizw ARE L =Ry
AR 1A 441 34.5 34.5 34.5
2 %K HATHE 33 2.6 2.6 37.1
3 A IE 164 12.8 12.8 49.9
96 k& 640 50.1 50.1 100.0
HEET 1278 100.0 100.0

18 AAH > AERARKERMENA - BEALBRKTREXEBERA - FIUEXEASN - LERER - BEFEER
EEER? o TEEHE

BT HCR [ERaizw ARE L =Ry

AR 1 FEEEE 385 30.1 30.1 30.1

2 FE 193 15.1 15.1 45.2

3 AEE 33 2.6 2.6 47.8

4 FEEAFEE 11 .9 .9 48.7

96 k& 640 50.1 50.1 98.7

97 R5IE - ZEBR AT 16 1.3 1.3 100.0

figg - 5% (17 - 18EH B

97> AFHEE19E]

Hant 1278 100.0 100.0
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18 AAH > AERARBEMENA - BEALBRKTREXEBERA > FIUEXEASN - LERER - BEFEER
EEER? b B -REE  HRAIRGEHEREE ?

TE R kb HRE EX =R
B 1A 553 43.3 43.3 43.3
2 87 BEJIH 20 1.6 1.6 44.8
3 A IE 65 5.1 5.1 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
19 BHEHREREAFEMEGRENEE  BREE ? BEARE ? o TEEH
RET R =kl AR E I X =R
a1 FEE 590 46.2 46.2 46.2
2 KhEE 28 2.2 2.2 48.4
96 BkE 652 51.0 51.0 99.4
97 AL 4EAE > AT 8 .6 .6 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0
19 FBHEHREREAFMEHENES  BHE ? BEARE ? b £—REE » HEERIRGEHEEEE ?
KET R =kl HRE I X R
A 1A 575 45.0 45.0 45.0
28K BEHA 4 3 3 45.3
3 HE A 47 3.7 3.7 49.0
96 BkE 652 51.0 51.0 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
20 BHEHREAEEMENSE > BEMSEEE 2 BEFAEE? « TEEE
KR =kl HRE I =R
AR 1 HE 518 40.5 40.5 40.5
2 FEHE 104 8.1 8.1 48.7
96 BlE 640 50.1 50.1 98.7
97 AHIE  BER AT 16 1.3 1.3 100.0
i %
Gzt 1278 100.0 100.0
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20 FBEEHENEARAMNENS HEMSEER P BEFAER ? b B-RMEE - BARIRGHEEEE ?

RET R =kl HRE I X R
A% 1A 570 44.6 44.6 44.6
28K EEHA 10 8 8 45.4
3 HE A 58 4.5 4.5 49.9
96 BkE 640 50.1 50.1 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
21A ERIAER T EEERFERAZ A NER TAZHERECHARE ) (A - SR REEES—E -
BEREERUAIE AR EE » SR A EAARA ?
RET R =kl AR E I X =R
AR HAEEHED—E [ 31 2.4 2.4 2.4
218]
2 Wt AT AE A 153 12.0 12.0 14.4
4 ke [EERRIE/E 1 1 1 14.5
%]
96 BlE 1093 85.5 85.5 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
21B LIEZ R ER
TR kb HRE REEE L
AR 1 ZIREE LRSS AR RN 16 1.3 1.3 1.3
iz,
2 NZEHEFEREHCHH%IE 15 1.2 1.2 2.4
96 BlkE 1247 97.6 97.6 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0

224 THRIAER "RPHERERANEN—UIRE, - ER "TREBRAG R TIERELSME
—{E - BERERESA A EE - RECAEMEA?

- BELGRREEHET

KR =kl HRE I =R

AR HEEHED—E [ 15 1.2 1.2 1.2

22B]

2 Wt AT AH A i 155 12.1 12.1 13.3

3 HAtr - s 3 2 2 13.5

4 R [EaFANE/E 1 1 1 13.6

=

96 Bk& 1104 86.4 86.4 100.0

Gzt 1278 100.0 100.0
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20B CHEZRE

HEE

TET LR =tk ARE R RS
AR 1 RS RE AR AT 10 .8 8 .8
B — VR RE
2 R A R S 5 4 4 1.2
LS AR R
96 k& 1263 98.8 98.8 100.0
At 1278 100.0 100.0

23A FHIAEE

FERERE > ERREAKE

» NEE

S RESARS R A - SR HAAEA ?

MR R —EgEERER

- FHLGRAEEET—E  BR

TE R kb HRE REEE L
AR 1 REEES—E (9% 29 2.3 2.3 2.3
23B]
2 WA AR A A 278 21.8 21.8 24.0
3 HAth > 3R 4 3 .3 24.3
4 LR [EE A8 /HE 4 .3 .3 24.6
%]
96 BlE 963 75.4 75.4 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
23B KIEZ R EE
KR =kl HRE I =R
AR 1 BREEE QBEREARK 11 9 9 9
23
2 B R EGHGERE 18 1.4 1.4 2.3
96 BlkE 1249 97.7 97.7 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
24A R IR AERERIEN - NEREREEMNNER - SFHARREEET—E - BREamiEsAss kA Es
R HARRE ?
RET R =kl AR E I X =R
A 1 REEES—E [ 12 9 9 9
24B]
2 WS AR A A R 34 2.7 2.7 3.6
3 HAthr  FEEREH 2 2 2 3.8
4 keI [EERRIE/E 2 2 2 3.9
%]
96 BlE 1228 96.1 96.1 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
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24B EZ R AREE

TET LR =tk ARE R RS
AR 2 CRESEI 12 9 9 Y
96 BkE 1266 99.1 99.1 100.0
HEET 1278 100.0 100.0

2_1 EAS - BZIREE - \EEEES - U R—8 - BRARIFR - Bl - SHEEAEREEEA?

a FEEHE
KR =kl HRE I =R
B 1 EEEE 201 15.7 15.7 15.7
2 [FE 250 19.6 19.6 35.3
3 FEE 141 11.0 11.0 46.3
4 JEEAEE 27 2.1 2.1 48.4
96 BlE 638 49.9 49.9 98.4
97 FHIE  BER AT 21 1.6 1.6 100.0
figt o 5 (&4 18]
Gzt 1278 100.0 100.0

21 AAR > BEIREE > s fEsE - SRR ASTIR—RE - BRARIEM - Az - SHERTEREEEE?

b E—REE > A RIrEGHIBEIHEE ?

KET R =kl HRE I X R
A 1A 432 33.8 33.8 33.8
28K BEHA 58 4.5 4.5 38.3
3 A JTIE 150 11.7 11.7 50.1
96 BkE 638 49.9 49.9 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
3_1 FAE > HRERRENEEER - BT ? BREARE ? o TEEH
KR =kl HRE I =R
a1 HE 601 47.0 47.0 47.0
2 KhEE 15 1.2 1.2 48.2
96 BlE 659 51.6 51.6 99.8
97 AL - 4EAE > AT 3 2 2 100.0
i %
Gzt 1278 100.0 100.0
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3_1 BRI - HNERERHNEEER - BT 2 BEARETE ? b B -XEE - FIRERIRGHBIHEE ?

TET LR =yt HRE LR RS
B 1 H 561 43.9 43.9 43.9
2 %7 BEJH 3 2 2 44.1
3 A JTIE 55 4.3 4.3 48.4
96 BkE 659 51.6 51.6 100.0
HEET 1278 100.0 100.0

41 FARR > SEREREAER  MRCZIRE HFRERECHFE—R > FEREE2ZE - KEFEAREEEL? 2

FEEE
RET R =kl AR E I X =R
A% 1 EEEE 51 4.0 4.0 4.0
2 [FE 243 19.0 19.0 23.0
3 REE 209 16.4 16.4 39.4
4 FIFEAEE 103 8.1 8.1 47.4
96 BlE 638 49.9 49.9 97.3
97 AHIE  BER AT 34 2.7 2.7 100.0
fige - 5 [BEE6_1E]
Gzt 1278 100.0 100.0
4.1 AR > RERENHAER - MRCZIRE DRSEERE CHF AR > NZRO 02 - KEREEEEEE? b
F—REE - FEEIREHEEEE ?
TR kb HRE REEE
B 1A 392 30.7 30.7 30.7
2 0%F  HE 36 2.8 2.8 33.5
3 E I 212 16.6 16.6 50.1
96 BkE 638 49.9 49.9 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
5.1 SFAE > HRERRENEEER - BT 2 BREARE ? o TEEH
REIT R =kl AR E I X =R
a1 FEE 594 46.5 46.5 46.5
2 KhgE 12 9 9 47.4
96 BlkE 672 52.6 52.6 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
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5_1 BRI - HNERERHEEEER - BT 2 BEARETE ? b B -XEE - FIRERIRGHBIHEE ?

RET R =kl HRE I X R
A% 1A 589 46.1 46.1 46.1
28K EEHA 1 1 1 46.2
3 A JTIE 16 1.3 1.3 47.4
96 BkE 672 52.6 52.6 100.0
GGt 1278 100.0 100.0

6_1 fRSLIREE LR EeIs RN RS IR TP EE - B2 B ERNKNS > RER 2 BEAER ? o THEH

KR =kl HRE I =R
AR 1 HE 417 32.6 32.6 32.6
2 FEHE 189 14.8 14.8 47.4
96 BlE 638 49.9 49.9 97.3
97 FHIE  BER AT 34 2.7 2.7 100.0
it %
Gzt 1278 100.0 100.0

6_1 RSLIREE ILREs LR IR EE - L EZ B ENRENS - RER ?BRFER? b F—KEE-F
A REREGHIBEREE ?

TET R =yt HRE LR ZRE s
B 1 H 468 36.6 36.6 36.6
2 %K HEJH 12 .9 .9 37.6
3 A JTIE 160 12.5 12.5 50.1
96 BkE 038 49.9 49.9 100.0
HEET 1278 100.0 100.0

21A 1 EHIARR SR RRAL ) A - NEE TFIZRERECHARE ) KL - FRERREEHE—
{8 - R RS RS ARSEARE A EE - SREGA AR ?

REGY B [ERaiEn ARE S B (Epalan

AR 1 REEHG—E [EE 19 1.5 1.5 1.5

21B_1]

2 WAtEATER A A 165 12.9 12.9 14.4

3 HAth - FHREA 5 4 4 14.8

4 kRl [BERRIE/E 3 2 2 15.0

%1

96 k& 1086 85.0 85.0 100.0

4eaT 1278 100.0 100.0
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21B 1 EZEREE

REGIBCR =yt HRE LR RS
AR 1 FIREILREEEEERE 10 .8 .8 .8
il
2 NiZiEFERECHARZ 9 i i 1.5
Ik
96 Bk& 1259 98.5 98.5 100.0
HE 1278 100.0 100.0
7_1 AR - RIREHERR - SRR AN EEN—VEE - EEAREEEEL? a THEE
BT [ERaizw ARE L S (Epaysn
AR 1 EEEE 70 5.5 5.5 5.5
2 FHE 151 11.8 11.8 17.3
3 AEE 236 18.5 18.5 35.8
4 FFEARERE 157 12.3 12.3 48.0
96 k& 638 49.9 49.9 98.0
97 R51E » ZBR AT 26 2.0 2.0 100.0
fi - 55 (BVEH9_1E]
Hant 1278 100.0 100.0

7_1 EAS  BIERERRE - REURERANETEEN—VME - KEFEREEEL? b F—XREE - FEERIRE

HYREEEE ?
KR =kl HRE I =R
A 1A 445 34.8 34.8 34.8
208K HEITHA 22 1.7 1.7 36.5
3 HE A 173 13.5 13.5 50.1
96 BkE 638 49.9 49.9 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
8_1 SERIZ - B HIMIIREH TR, - BHEE ? BEAHEE ? a TEEH
TE LR Horkh HRE REEE L
B 1 HEE 602 47.1 47.1 47.1
2 FHEE 11 9 9 48.0
96 Bk& 664 52.0 52.0 99.9
97 R > ZER AT 1 1 1 100.0
it %
Gzt 1278 100.0 100.0
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8_1 BRI - BNEIMIRHHEEER - BT ? BEARTE ? b B -XEE  FIRERIRGHBIHEE ?

KT =kl HRE I X R
A% 1A 605 47.3 47.3 47.3
208K HAEJTHA 1 N B 47.4
3 HE A 8 6 .6 48.0
96 BkE 664 52.0 52.0 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
9_1 XA AR > BEEFHESR - BT RESRAERNEE - BEAREEEEEL? o THEH
KR =kl HRE I =R
B 1 EEEE 193 15.1 15.1 15.1
2 [FE 281 22.0 22.0 37.1
3 FEE 103 8.1 8.1 45.1
4 JEEAEE 32 2.5 2.5 47.7
96 BlE 638 49.9 49.9 97.6
97 AL - 4EAE > AT 31 2.4 2.4 100.0
fige o 5 [BEEE11 1]
Gzt 1278 100.0 100.0

91 XAAH > BEFERR  BEMMIFEKESRAFANIE - CEFRAREEEE? b £—KEE - FEARMRK

SEfVBEEEE ?
KET R =kl HRE I X R
A 1A 455 35.6 35.6 35.6
28K BEHA 30 2.3 2.3 37.9
3 A JTIE 155 12.1 12.1 50.1
96 BkE 638 49.9 49.9 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
10_1 FERE - HRARREREEER - BT 2 BEAHRE 22 TEEE
KR =kl HRE I =R
a1 FEE 594 46.5 46.5 46.5
2 KhEE 15 1.2 1.2 47.7
96 BlE 669 52.3 52.3 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
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10_1 ERIE - WRAIRMEREREEER > BHRE ? BEATRE ?b £ —REE - HEAERREHEERE ?

KT =kl HRE I X R
A% 1A 606 47.4 47.4 47.4
3 A JTIE 3 2 2 47.7
96 BkE 669 52.3 52.3 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
11_1 FEAE - RS RMANESEEREEGE > BHENE > REERERAER? o TEEH
KR =kl HRE I =R
AR 1 HE 490 38.3 38.3 38.3
2 FEHE 132 10.3 10.3 48.7
96 BlE 638 49.9 49.9 98.6
97 FHIE  BER AT 18 1.4 1.4 100.0
it %
Gzt 1278 100.0 100.0

111 FHE - MRREEBRMAANES A EEENE - BN

REFEEEAEE? b F—REE - HLARIRGH

BHEE ?
KET R =kl HRE I X R
A 1A 529 41.4 41.4 41.4
28K BEHA 11 9 9 42.3
3 %A JTIE 100 7.8 7.8 50.1
96 BkE 638 49.9 49.9 100.0
GGt 1278 100.0 100.0

224 1 EHEIA R TPHERERANEN—VIRE, - NEE TREERAG RIS RES M

+—E > BREESRESANAER - SUELEEAMEL ?

° AR

RESHE

TET R =kl AR E I X R

AR 1 REEES—E [EE 18 1.4 1.4 1.4

22B1]

2 TR AR ACHT A 157 12.3 12.3 13.7

3 HAthr  FEEREH 1 1 1 13.8

4 kR [EaREE/ 1 1 1 13.8

EE]

96 BlE 1101 86.2 86.2 100.0

Gzt 1278 100.0 100.0
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22B 1 EZEREE

KT =kl HRE I X R
B 1 RS R T 13 1.0 1.0 1.0
[k — PR
2 B A g AR 5 4 4 1.4
B S A TR
96 BlE 1260 98.6 98.6 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
12_1 EAR > BT ERERE  SBNKBREARE - KEAERERRE? o TEEE
TE R kb HRE EX =R
A% 1 EERE 194 15.2 15.2 15.2
2 FHE 269 21.0 21.0 36.2
3 REE 112 8.8 8.8 45.0
4 FFEARERE 43 3.4 3.4 48.4
96 BkE 638 49.9 49.9 98.3
97 R51E » ZBR AT 22 1.7 1.7 100.0
figt » 5 [BhEEE14_1)
Gzt 1278 100.0 100.0
121 EAR > BT ERERE  SBNKBEREARE - KEAERERRE? b £—XREE » FEHRIRGEHTEER
z?
KR =kl HRE I =R
A 1A 338 26.4 26.4 26.4
208K HEITHA 34 2.7 2.7 29.1
3 %A JTIE 268 21.0 21.0 50.1
96 BkE 638 49.9 49.9 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
13_1 SRR - WRERRENEERR  SHE ? BEFIHE ? o THEH
TE LR Horkh HRE REEE L
a1 REE 600 46.9 46.9 46.9
2 FHEE 14 1.1 1.1 48.0
96 Bk& 660 51.6 51.6 99.7
97 R > ZER AT 4 3 3 100.0
it %
Gzt 1278 100.0 100.0
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13_1 BRI - WRBIREREEEERR - BT ? BREAHEE ? b B -REE - BIGERIRGHEEEZ ?

KT =kl HRE I X R
L 1A 609 47.7 47.7 47.7
3 HE A 9 i ] 48.4
96 BkE 660 51.6 51.6 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
14_1 A AR > EBERE—EGHEIRE - FHCEAEREMERE: ? o TEEH
KR =kl HRE I =R
B 1 EEEE 150 11.7 11.7 11.7
2 [FE 265 20.7 20.7 32.5
3 REE 139 10.9 10.9 43.3
4 JEEAEE 62 4.9 4.9 48.2
96 BlE 638 49.9 49.9 98.1
97 FHIE  BER AT 24 1.9 1.9 100.0
figt » 5 [BhEEE16_1])
Gzt 1278 100.0 100.0
14_1 A AR - EBERR—EGHEIRE - SHCEAEREMERE: ? b F—-REE - HRERRGEHEEEE ?
KR =kl HRE I =R
A 1A 480 37.6 37.6 37.6
28K BEHA 46 3.6 3.6 41.2
3 HE A 114 8.9 8.9 50.1
96 BkE 638 49.9 49.9 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
15_1 SRR - WRERRRENEERR ST ? BEIHE ? o THEH
TE LR Horkh HRE REE L
B 1 HEE 606 47.4 47.4 47.4
2 RHEE 9 i i 48.1
96 Bk& 662 51.8 51.8 99.9
97 R > 2R AT 1 1 1 100.0
it %
Gzt 1278 100.0 100.0

38




15_1 BRI - WRBIREREEEERR - BT ? BREAHEE ? b B -REE - BIGERIRGHEEEZ ?

KT =kl HRE I X R
L 1A 611 47.8 47.8 47.8
3 HE A 5 4 4 48.2
96 BkE 662 51.8 51.8 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
16_1 FEHE - ERSERRIE EAERNEMENE > BENES - EERERAER? o TEEH
KR =kl HRE I =R
ax 1 B 531 41.5 41.5 41.5
2 REHE 84 6.6 6.6 48.1
96 BlE 638 49.9 49.9 98.0
97 AL - 4EAE > AT 25 2.0 2.0 100.0
it %
Gzt 1278 100.0 100.0

16_1 AR - AREBRREE SR ERREMENE - HEnS

REFEEEAEE? b F—REE - HLARIRGH

BHEE ?
KET R =kl HRE I X R
L 1A 531 41.5 41.5 41.5
28K BEHA 9 i ] 42.3
3 %A JTIE 100 7.8 7.8 50.1
96 BkE 638 49.9 49.9 100.0
GGt 1278 100.0 100.0

23A 1 REIAFER "EAERR > EEREARER,) 0 XER "EBERE—EHERE

RS WESARSEAR A A E - SEEHMAEA ?

° BRI

REEHET—E 8

TET R =kl AR E I X R

AR 1 REEES—E [EE 27 2.1 2.1 2.1

23B.1]

2 WtER AT E A 274 21.4 21.4 23.6

3 HAthr  FEEREH 1 1 1 23.6

4 fEEaR (BERAE/ 3 2 2 23.9

EE]

96 BlE 973 76.1 76.1 100.0

Gzt 1278 100.0 100.0
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23B 1 EZEREE

RET R =kl HRE I X R
AR 1 BREEE QBEREARK 12 9 9 9
=
2 BN R—EEGERRE 15 1.2 1.2 2.1
96 BlE 1251 97.9 97.9 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0

17_1 B A - GREFEH > FREEERENA - REEBGERATMBIESE - FrVEZER - CEAEEEEER ? o TZEHE

RET R =kl AR E I X =R
B 1 EFEEE 18 1.4 1.4 1.4
2 [FE 55 4.3 4.3 5.7
3 FEE 206 16.1 16.1 21.8
4 JEEAEE 320 25.0 25.0 46.9
96 BkE 638 49.9 49.9 96.8
97 AL - 4EAE > AT 41 3.2 3.2 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0

171 A - GREFEH > TREEARENA - RREBRATMRESE - FTUEZER - CEFEREEER? b F—KE
& HIRARARGEHTEEEE ?

BT HCR [ERaizw ARE L S (Epaysn
AR 1A 396 31.0 31.0 31.0
2 %K HAETHE 48 3.8 3.8 34.7
3 A IE 196 15.3 15.3 50.1
96 BkE 638 49.9 49.9 100.0
HEET 1278 100.0 100.0

18_1 FAH » AERNEEREEHENA - B ALBRTENEEERA - FibVEZ AN > HERER - GERE
BEMEER? o TFEH

TE R Horkh HRE REEE L

A% 1 EERE 370 29.0 29.0 29.0

2 FEE 198 15.5 15.5 44.4

3 AEE 35 2.7 2.7 47.2

4 FFEARERE 15 1.2 1.2 48.4

96 Bk& 638 49.9 49.9 98.3

97 R51E » ZEBR AT 22 1.7 1.7 100.0

fig > $5% [17_1 ~ 18_17EHR[E

&97 » FREEIE19_1#]

Gzt 1278 100.0 100.0
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18_1 FAH » AERNERERERENA - B ALBRTHEEEERA - FibVEZ A > HERER - GEAE
BEMEER? b HB-XEE » ARARIRGHEEEE ?

TE R kb HRE EX =R
B 1A 518 40.5 40.5 40.5
287  HEIHE 29 2.3 2.3 42.8
3 4F T 93 7.3 7.3 50.1
96 BlE 638 49.9 49.9 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
19_1 FEHEHREAEAFNEAENEE - BFEE ? BREARE ? 2 TEEH
RET R =kl AR E I X =R
a1 FEE 594 46.5 46.5 46.5
2 KhEE 26 2.0 2.0 48.5
96 BkE 653 51.1 51.1 99.6
97 AL 4EAE > AT 5 4 4 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0

19_1 EHGHNEARASTNEAENERE » BEE ? BREARE ? b F—KEE - BERIRGHERENE ?

KET R =kl HRE I X R
A 1A 553 43.3 43.3 43.3
28K BEHA 10 8 8 44.1
3 HE A 62 4.9 4.9 48.9
96 BkE 653 51.1 51.1 100.0
GGt 1278 100.0 100.0
20_1 SFHEHREAESAEGE  HEmeseEE ? BEAHE? o FEEH
KR =kl HRE I =R
AR 1 HE 500 39.1 39.1 39.1
2 REHE 120 9.4 9.4 48.5
96 BlE 638 49.9 49.9 98.4
97 AHIE  BER AT 20 1.6 1.6 100.0
i %
Gzt 1278 100.0 100.0
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20_1 EFEHNEARAIENE  HEMSEEER P EEAER ? b B-REE - BIXARRGHEREEE ?

TET LR =yt HRE LR RS
B 1 H 561 43.9 43.9 43.9
2 %K HEJH 13 1.0 1.0 44.9
3 A JTIE 06 5.2 5.2 50.1
96 BkE 038 49.9 49.9 100.0
HEET 1278 100.0 100.0

24A_1 R FIREEBERIN > XEAEERESENNER - ERERAERS ABREMARA - #EHERREEHE—
{8 - R RS RS ARSEAR I A EE - SREA EAEA ?

RET R =kl AR E I X =R
A 1 REEES—E (8% 8 6 6 6
24B 1]
2 WATEATER A A E 37 2.9 2.9 3.5
3 HAthr » FEEREH 1 .1 1 3.6
96 BkE 1232 96.4 96.4 100.0
st 1278 100.0 100.0
24B_1 FIEZRRFARE
KET R =kl HRE I X R
B 1 BRI 2 2 2 2
2 {REFIEH] 6 5 5 6
96 BkE 1270 99.4 99.4 100.0
Gt 1278 100.0 100.0
25 BI85 ARENBEHIERE ? IRENERBIARE - @SRRI ARZECHEE - FREEREE
EETE 2
RET R =kl AR E I X R
AR 1 IEER 85 6.7 6.7 6.7
2 BEG 245 19.2 19.2 25.8
3 i 4 3 3 26.1
4 KRB 634 49.6 49.6 75.7
5 FEEAR G 281 22.0 22.0 97.7
97 AL 4EAE > AT 29 2.3 2.3 100.0
figt > 5
st 1278 100.0 100.0
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26 A EEGER N BSAERERM - 5 EGABREHENE ?

RET R =kl HRE I X R
AR 1 IEER 357 27.9 27.9 27.9
2 BEE 586 45.9 45.9 73.8
3 i 5 4 4 74.2
4 ~KG 201 15.7 15.7 89.9
5 IFEARE 108 8.5 8.5 98.4
97 AHIE  BER AT 21 1.6 1.6 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0
27 %Ry 7 R NBEF MR MR SR - SSHEEA R EE: ?
RET R =kl AR E I X R
AR 1 IEER 84 6.6 6.6 6.6
2 BEE 279 21.8 21.8 28.4
3 i 10 8 8 29.2
4 KRB 539 42.2 42.2 71.4
5 JFEARE 342 26.8 26.8 98.1
97 AHIE  BER AT 24 1.9 1.9 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0
28 EEGRAFE o SFHEGABEHME ?
KET R =kl HRE I X R
AR 1 IEER 43 3.4 3.4 3.
2 BEE 130 10.2 10.2 13.5
3 i 2 2 2 13.7
4 KRB 557 43.6 43.6 57.3
5 JFEARE 527 41.2 41.2 98.5
97 AHIE  HER AT 19 1.5 1.5 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0
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29 EESHERHIA\FTERIVEE - sEE A BEHENE ?

RET R =kl HRE I X R
a1 JEEE 147 11.5 11.5 11.5
2 BEE 494 38.7 38.7 50.2
3 i 4 3 3 50.5
4 KRB 391 30.6 30.6 81.1
5 FFEAE 209 16.4 16.4 97.4
97 KA » 4EAE > AT 33 2.6 2.6 100.0
figt > 5
Gzt 1278 100.0 100.0
30 BRI E BTR BN SRS - [FE - B - IS - 0fF > BEEE?
RET R =kl AR E I X R
B 1 RESBSEISEE 262 20.5 20.5 20.5
2 [FE 12 9 9 21.4
3 E4E 835 65.3 65.3 86.8
4 B 78 6.1 6.1 92.9
5 5vfE 8 6 .6 93.5
6 H{E 80 6.3 6.3 99.8
98 EE 3 2 2 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
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31 FHERSNEEEE(ESREE)E?

KR =kl HRE I =R

a1 HE 3 2 2 2
2 B 8 6 .6 9
3 N2 82 6.4 6.4 7.3
4 B /) 125 9.8 9.8 17.1
5 1 1 B B 17.1
6 = 74 5.8 5.8 22.9
T = 253 19.8 19.8 42.7
8 LEE 1 1 1 42.8
9 HE 56 4.4 4.4 47.2
10 =5/ HEHEEH 146 11.4 11.4 58.6
11 EEEER 3 2 2 58.8
12 B2 R RO 147 11.5 11.5 70.3
13 —fKRE: 229 17.9 17.9 88.3
14 fEt 134 10.5 10.5 98.7
15 it 14 1.1 1.1 99.8
98 EE 2 2 2 100.0
Gzt 1278 100.0 100.0
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70 55 M35 7 BEEHTHIE R M ERA T ? BREATSE T ?

REGYBLFE [ERaiEn ARE S FREE s

B 1 FMEW 19 1.5 1.5 1.5
2 =it 75 5.9 5.9 7.4
3wk 245 19.2 19.2 26.5
4 Bk 117 9.2 9.2 35.7
5 ®rhri 29 2.3 2.3 37.9
6 ik 32 2.5 2.5 40.5
7w 39 3.1 3.1 43.5
8 =il 143 11.2 11.2 54.7
9 #AbEk 65 5.1 5.1 59.8
10 Bk 39 3.1 3.1 62.8
11 Ebki 44 3.4 3.4 66.3
12 #Z& 14 1.1 1.1 67.4
13 #=&E% 22 1.7 1.7 69.1
14 Z/mh 138 10.8 10.8 79.9
15 = 146 11.4 11.4 91.3
16 FEE% 48 3.8 3.8 95.1
17 Z25% 7 5 5 95.6
18 FEiERA 22 1.7 1.7 97.3
19 Hi#E% 27 2.1 2.1 99.5
20 R 4 3 3 99.8
98 fEE 3 2 2 100.0
dat 1278 100.0 100.0
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1269

9
1.18
1.00

.437

1.00
1.00
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